

PROCES VERBAL

Nr. 2425/17.09.2021

Încheiat astăzi 17 septembrie 2021 în ședința extraordinară, a Consiliului local al comunei Palanca, Județul Bacău

În conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a) din O.U.G nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ, Consiliului local Palanca a fost convocat în ședința extraordinară din data de 17 septembrie 2021, unde din totalul de 13 consilieri sunt prezenți 12 consilieri în persoana următoarelor doamne și domni: Atrejei Cezar, Butucaru - Merlușcă Florina, Crăciun Aurel, Gabor Nicolae - Cristian, Hăineală Constantin, Hălănei Alina - Elena, Lupaș George - Daniel, Maxim Constantin, Filip Vasile, Urdea Dumitru, Covaci Rodica, Ioniță Grigore. Dl. consilier Popovici Petronel - Marius este absent. Este prezent la ședința extraordinară și delegatul sătesc în persoana domnului Corbu Vilhelm.

Participă la ședința Consiliului local domnul Primar Paliștan Adrian, domnul Secretar general al comunei - Scoruș Daniel.

Ședința a fost convocată conform Dispoziției Primarului nr. 165 din 15.09.2021 și este legal constituită fiind prezenți 12 consilieri.

Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin invitație scrisă.

Ședința se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului local Palanca, fiind asigurate măsurile de distanțare socială. Accesul în sala de ședințe al participanților s-a realizat doar cu masca de protecție. S-a pus la dispoziția participanților dezinfectant pentru mâini și măști de protecție.

Pentru buna desfășurare a ședinței în conformitate cu prevederile art. 123 alin. (1) din O.U.G. 57/2019 Codul Administrativ, președintele de ședință ales este domnul consilier Lupaș George - Daniel.

Domnul Primar preia conducerea ședinței, mulțumește doamnelor și domnilor consilieri precum și delegatului sătesc pentru celeritatea cu care au dat curs invitației de a participa la lucrările ședinței, declară deschise lucrările ședinței extraordinare din data de 30 septembrie 2021, ora 10:00 și dă citire, în vederea aprobării ulterioare de către Consiliul local, a următoarelor,

ORDINI DE ZI:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Palanca din data de 31 august 2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Palanca, județul Bacău”;

Probleme Diverse.

Domnul Primar supune la vot ordinea de zi prezentată, precizând faptul că proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi a primit avizul prealabil favorabil al comisiilor de specialitate și se aprobă cu 12 voturi „pentru” respectiv: Atrejei Cezar, Butucaru - Merlușcă Florina, Crăciun Aurel, Gabor Nicolae - Cristian, Hăineală Constantin, Hălănei Alina - Elena, Covaci Rodica, Lupaș George - Daniel, Maxim Constantin, Filip Vasile, Urdea Dumitru, Ioniță Grigore.

Se dă citire de către dl. Primar primului punct de pe ordinea de zi: aprobarea procesului verbal din ședința ordinară din data de 31 august 2021; Se constată faptul că nu există înscrieri la cuvânt pe marginea procesului verbal și se supune la vot. Procesul verbal se aprobă cu 12 voturi pentru, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotriva la conținutul acestuia, nu există obiecțiuni din partea consilierilor.

Dl. Primar invită la prezidiu pe domnul Președinte de ședință ales - consilier Lupaș George-Daniel, care preia conducerea desfășurării ședinței.

Se dă citire de către Președintele de ședință punctului doi de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Palanca, județul Bacău”; în vederea prezentării proiectului de hotărâre, domnul Președinte de ședință dă cuvântul domnului Primar care dă citire proiectului de hotărâre și prezintă o serie de aspecte concludente și date tehnice relevante din Anexa la proiect; nefiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este aprobat cu 12 voturi „pentru” din 12 consilieri prezenți, nu sunt abțineri, nu este nimeni împotriva, fără nicio modificare sau completare, astfel adoptându-se Hotărârea nr. 40 din 17 septembrie 2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Palanca, județul Bacău”;

Se trece la diverse:

Se fac înscrieri la cuvânt.

Dl. președinte Lupaș George-Daniel atrage atenția asupra situației traversărilor de pe drumul comunal din zona satului Ciugheș, răspunde domnul Primar care precizează că se vor lua măsuri în vederea acoperirii acestora; în acest sens dl. Primar a apelat persoana responsabilă din cadrul companiei constructoare reamintindu-i despre problema în cauză. Dl. Primar explică ritmul mai lent al implementării proiectului de apă-canalizare motivat de faptul că pentru proiecte de asemenea anvergură trebuie respectate întocmai condițiile legale specifice precum și obținerea tuturor avizelor și aprobărilor aferente, de asemenea trebuie ținut cont de situația particulară a fiecărui bransament/record de la fața locului, identificându-se punctual soluții pentru implementarea acestora. În acest sens, dl. Primar îndeamnă cetățenii comunei la calm și răbdare în ceea ce privește desfășurarea activităților de implementare a proiectului în discuție dând asigurări că odată cu extinderea rețelei se va asigura accesul la utilități tuturor cetățenilor din zonele respective, de asemenea acesta îndeamnă cetățenii să colaboreze cu factorii implicați în proces, în vederea desfășurării în bune condiții a tuturor demersurilor necesare implementării cât mai eficiente a proiectului.

Se dă cuvântul doamnei consilier Butucaru-Merlușcă Florina care afirmă faptul că reprezentanții distribuitorului zonal de energie electrică E-ON S.A. ar refuza să dea curs solicitărilor de bransare ale cetățenilor comunei - utilizatori casnici. Răspunde dl. Primar care afirmă că probabil este vorba de o neînțelegere întrucât asemenea refuzuri ar veni tocmai în detrimentul companiei distribuitoare, aceștia având interes să își dezvolte constant portofoliul de clienți.

Dl. Primar informează membrii Consiliului local asupra hotărârilor recent adoptate de către C.J.S.U. Bacău în contextul pandemic actual, afirmând că aceste nu sunt în totalitate realiste, avându-se în vedere posibilele neclarități cu privire la raportările cazurilor de noi de infectări cu virusul Covid-19 cât și faptul că reevaluarea stării de fapt nu se face întotdeauna la intervalele stabilite de legislația specifică. Dl. Primar reiterează necesitatea vaccinării populației în scopul eradicării efectelor pandemiei provocate de virusul SARS COV-2 Covid-19.

Se dă cuvântul doamnei consilier Butucaru-Merlușcă Florina care ridică problema atacurilor tot mai frecvente ale urșilor asupra gospodăriilor cetățenilor de pe teritoriul comunei. Răspunde dl. Primar care afirmă că se va interveni punctual pentru fiecare caz în parte respectându-se metodologia în materie și prevederile legale specifice în vigoare.

Ordinea de zi fiind epuizată dl. Primar mulțumește pentru răspunsul prompt al tuturor membrilor Consiliului local în ceea ce privește prezența acestora la lucrările ședinței extraordinare. Se estimează ca dată de organizare a proximei ședințe - sfârșitul lunii septembrie – începutul lunii octombrie, cu principal punct pe ordinea de zi – rectificarea bugetului local. Ședința este declarată încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cons.

CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE,
Secretar general comună
Scoruș Daniel